

地方簡訊



中縣獎勵飼羊 現已接受申請

縣中縣政府為獎勵山坡地農戶或牧場飼養綿羊，頃已獲省農牧局補助訂定獎勵辦法，並已開始接受農戶申請。

按所訂獎勵辦法，綿羊可由新化畜產試驗所供應，所需資金，由農牧局補助八成，並另補助興建羊舍資金。(山)

增加水田利用 彰化推廣綠肥

彰化縣政府為加強冬季休閑水田利用，計劃推廣綠肥種子，可以增加農村補充家畜飼料及改善春耕基地。有彰化、和美、福興、秀水、花壇、芬園、員林、溪湖、北斗、永靖、田尾、二林、二水等十六個鄉鎮，設立示範田三〇〇一公頃。(歐陽文)

龜山經驗發表 簡和順得第一

龜山鄉農會於十月廿二日在該鄉公所大禮堂舉辦農事研究班經驗發表暨鑑別比賽，由鄉農會總幹事曹成金主持

，縣農會推廣課長及農事督導員做評判，經評

驗發表：第一名簡和順(嶺頂村)，第二名蘇金養(舊路村)，第三名黃進成(公西村)

。鑑別比賽：第一名李統時(大崗村)，第二名林輝雄、林金買(南上村)，第三名曾呈祥、詹樹風(南上村)、黃進成(公西村)。

改進耕種技術 西港增產競賽

西港鄉農會為鼓勵農事研究班員改進耕種技術，增加生產，特舉辦五十四年秋植甘藷增產競賽，每班應選派一名參加，參加諸園面積不得少於二十公畝。品種限推廣品種，以收割塊根秤量的多寡決定成績，錄取一等一名，二等一名，三等三名，(餘為參加獎)均給獎鼓勵。(建民)

提高蔗作產量 聯美組研究班

虎尾糖廠為提高蔗作原料產量，特在聯美村成立蔗作研究班，班員二十三名，於十月廿九日下午七時，在該村林苗先生宅舉行成立大會。該廠農務課黃督導國鎮，廖督導忠義，大埤原料區李知高主任，公

壽豐成果展覽 總統七九華誕

花蓮壽豐鄉農會為恭祝總統蔣公七秩晉九華誕，特於十月廿、卅一日兩天在該會二樓舉辦農業推廣教育成果展覽會，本次展出項目分為：教育展示、品種介紹、畜產及農產品等四部門，參觀的農友絡繹不絕，達七千人之多，盛況空前。該會並分別贈送摸彩券，以資助興。頭獎由平和村劉連池農友獲得金牌乙面及強力歐羅肥一包。(榮祿)

提高食油產量 彰縣油菜觀摩

彰化縣農會為提高農民耕種技術，增加單位面積產量，使農友收益增加及充裕食油計，特在鹿港鎮東崎里舉辦油菜共同育苗觀摩會。此次參加觀摩的計有鹿港、福興、秀水等有關人員。(張浩一)

獎勵栽培亞麻 和美舉辦講習

彰化縣和美鎮農會為提高亞麻栽培面積，特於十月二十日上午八時，在和美戲院舉行講習會，會後並放映「胭脂虎」以鼓勵農友。(池)

水稻共同栽培 鹿草舉辦觀摩

嘉義鹿草鄉農會為了使農友明瞭五十四年度第二期水稻共同栽培成果，而改善耕種技術，特於十月二十七日在該鄉鹿草村北鹿草水稻共同栽培區舉行成果觀摩會，由本會總幹事陳再興先生主持，縣農會黃督導岑村蒞臨指導，參加觀摩者有九十幾位，會後並分發紀念品以資鼓勵。(敬苑)

增加水稻產量 竹塘舉辦觀摩

彰化縣竹塘鄉農會為增加水稻生產量，特於十月二十八日由該會推廣股陳指導員率同農事研究班班員及農友四十多人，前往五庄村陳榮財先生所經營的肥料示範田及埤頭鄉水稻綜合示範田觀摩。(武志)

苑裡實施輪灌 稻作可望豐收

苑裡農田水利會實施非常輪灌，收效頗大，農友除將豐收外，現正進行種植稻不開作「糊仔甘薯」，而在上館、泰田一帶的農田，因水量的充足，每甲農田收割量可達六、七千斤以上。(傑政)

高縣經驗發表 簡新發獲冠軍

高雄縣政府暨縣農會為改善甘蔗耕種技術，藉資提高甘蔗單位面積產量，以爭取外匯，增加農友收益計，特於十一月十日在鳳山鎮中山堂舉行蔗作耕種技術改善、研究、經驗

養豬成果顯著 金門續獲補助

金門縣農會在農復會補助下，於去年在各鄉鎮篤農家設

發表比賽會，縣下四十八個蔗作研究班皆派代表參加比賽，榜聽農友達一百餘人，盛況一時，結果由鳳山鎮簡新發農友以二期糊仔甘蔗栽培經驗奪冠。(秋田)

高屏深耕競賽 張添榮獲冠軍

屏東縣竹田鄉農會，參加五十四年農耕機深耕競賽，特派張添榮農友代表該鄉，榮獲高屏地區冠軍，獲得獎金一千元，一局長獎銀座，高雄縣長錦旗一面，實為榮幸。